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                                             Comitán de Domínguez Chiapas a 09 de marzo del 2024



 

 Edad: _____ Sexo: _____ Genero: _____ 

1. ¿Comprarías una pomada para el dolor muscular? 

Si  No 

2. ¿Cuánto estarías dispuesto a pagar por una pomada para el dolor muscular? 

$ 100 $150  $200 

3. ¿Sueles tener dolor en articulaciones frecuentemente? 

Si  No 

4. ¿Has utilizado pomadas para el dolor muscular? 

Si  No 

Si tu respuesta fue SI 

5. ¿Sientes que la pomada te alivia el dolor? 

Mucho Poco Nada 

6. ¿Crees que es buena opción utilizar pomada para el dolor? 

    Si  No 

7. ¿Tu preferencia es pomada o medicamento para aliviar el dolor? 

    Pomada Medicamento 

8. ¿Con que frecuenta utilizas la pomada? 

Siempre  Frecuentemente  Ocasionalmente 

9. ¿Considera complejo el uso de las pomadas? 

     Si  No  

10. ¿Probarías otra marca de la que conoces para aliviar el dolor muscular?  

Si  No 

SI haces ejercicio… 

11. Al momento de terminar de hacer ejercicio ¿Te duelen las articulaciones? 

Si  No 

12. ¿Conoces otro producto que sea natural y alivie dolor e inflamación? 

Si  No 

13. ¿Recomendarías un producto que sea natural y alivie dolor? 

Si  No 

14. ¿Te gustaría una fragancia en las pomadas? 

        Si  No 

15. ¿Le das importancia al envase en el que viene la pomada? 

       Si  No 

  



82%

18%

¿Comprarías una pomada para el dolor 
muscular? (Hombres)

SI NO

91%

9%

¿Comprarías una pomada para el dolor 
muscular? (Mujeres)

SI NO

 

  



51%
44%

5%

¿Cuánto estarías dispuesto a pagar por una 
pomada para el dolor muscular? (Mujeres)

$100 $150 $200

43%

43%

14%

¿Cuánto estarías dispuesto a pagar por una 
pomada para el dolor muscular? (Hombres)

$100 $150 $200

 



61%

39%

¿Sueles tener dolor en articulaciones 
frecuentemente? (Hombres)

SI NO

31%

69%

¿Sueles tener dolor en articulaciones 
frecuentemente? (Mujeres?

SI NO

  



93%

7%

¿Has utilizado pomadas para el dolor muscular? 
(Hombres)

SI NO

74%

26%

¿Has utilizado pomadas para el dolor muscular? 
(Mujeres)

SI NO

  



33%

60%

7%

¿Sientes que la pomada te alivia el dolor? 
(Hombres)

Mucho Poco Nada

23%

57%

20%

¿Sientes que la pomada te alivia el dolor? (Mujer)

Mucho Poco Nada

  



 

 

 

 

                     

                           

 

             

90%

10%

¿Crees que es buena opción utilizar 

pomada para el dolor? (Hombres)

Si No

91%

8%

¿Crees que es buena opción utilizar 

pomada para el dolor? (Mujeres)

Si No



             

43%

57%

¿Tu preferencia es pomada o 

medicamento para aliviar el dolor? 

(Mujeres)

Pomada Medicamento

60%
30%

¿Tu preferencia es pomada o 

medicamento para aliviar el dolor? 

(Hombres)

Pomada Medicamento



              

 

 

2%

13%

85%

¿Con que frecuencia utilizas la 

pomada? (Mujeres)

Siempre Frecuentemente Ocasionalmente

80%

¿Con que frecuencia utilizas la 

pomada?

(Hombres)

Siempre Frecuentemente Ocasionalmente

20%



              

 

26%

74%

¿Considera complejo el uso de las 

pomadas? (Hombres)

Si No

43%

57%

¿Considera complejo el uso de las 

pomadas? (Mujeres)

Si No



               

 

 

 

 

 

                

66%

34%

¿Probarias otra marca de la que 

conoes para aliviar e dolor muscular? 

(Hombres)

Si No

82%

18%

¿Probarias otra marca de la que 

conoes para aliviar e dolor muscular? 

(Mujeres)

Si No



 

 

 

 

 

 

 

 

40%

60%

Al momento de de terminar de hacer ejercicio ¿ te duele las 
articulaciones? Hombre

Si No

53%

47%

Al momento de terminar de hacer ejercicio ¿te duele las 
articulaciones?Mujeres

Si No



 

 

 

 

 

 

 

 

47%

53%

¿Conoces otro producto que sea natural y alive el dolor e 
inflamacion? (Hombre)

Si No

69%

31%

¿conoces otro producto que sea natural y alivie el dolor e 
inflamacion? (Mujer)

Si No



 

 

 

 

 

 

 

 

83%

17%

¿Recomendarias un producto que sea natural y alivie el 
dolor? (Hombre)

Si No

87%

13%

¿Recomendarias un producto que sea natural y alivie el 
dolor? (Mujer)

Si No



 

 

 

 

 

 

 

 

91%

9%

¿Te gustaria una fragancia en la pomada? (Hombre)

Si No

80%

20%

¿Te gustaria una frgancia en las pomadas? (Mujer)

Si No



 

 

 

 

 

 

 

 

57%

43%

¿Le das importancia al envase en el que viene la pomada? 
(Hombre)

Si No

60%

40%

¿Le das importancia al envase en el que viene la pomada? 
(Mujer)

Si No



 

 



 


